

## 赵丽宏和静安图书馆共推“文学的声音”工程

## 文学不仅要写出来，更要读出来

青年报记者 郦亮

本报讯 上海作协副主席赵丽宏最近正在和静安区图书馆推动一件事，就是发起一个“文学的声音”的项目，请作家来朗读自己的作品，并且以朗读的方式向公众推荐更多优秀的文学作品。这些作家的朗读音像资料，将成为图书馆馆藏的一部分。

## 图书馆收藏大量个人手稿

赵丽宏与静安区图书馆有着深厚的渊源。他在静安区图书馆里开设有一间“赵丽宏书房”，赵丽宏将自己多年出版各类作品，还有自己的手稿以及大量藏书画册都搬到书房里，图书馆里的读者可以走进翻阅这些藏品，如果恰逢赵丽宏在，还能与名家展开交流。

这种与读者亲近的方式是赵丽宏喜欢的。今日，赵丽宏还会将收录他作品的语文书以及非常珍贵的《疼痛》诗集手稿和未出版的散文集手稿捐赠给静安区图书馆。之后一场精彩的朗诵会将举行。朗读会精选《疼痛》诗集中的部分作品，由中外白领用中文、英文、法文、西班牙语、保加利亚文、塞尔维亚文等多个语种演绎。

## 朗诵让文学更亲近读者

如何让文学更好地亲近读者？这是赵丽宏这些年一直在思考的。

作家写作，用文字来与读者交流，这当然是一种方式。但是如果仅仅是这样的话，那未免显得过于单一了。直到有一次赵丽宏发现了朗诵。那是在一次名家朗诵会上，朗诵内容都是赵丽宏的作品。赵丽宏事后告诉记者，他听名家们朗诵自己的作品，那语言中饱含着深情，他都有一点怀疑那作品是不是自己写的了。朗诵对于文学的再创作的效果，让人感到吃惊。

此后，赵丽宏又多次举办过作品朗诵会，每一次都让他感到了声音的力量。就像这次多语种的《疼痛》朗诵会，通过朗诵，人们分明感觉到诗人面对沧桑的岁月，以独特的方式写出了紧攥古往今来诗歌之魂的自觉，从而更珍惜生命的美好。

在赵丽宏看来，文学不仅要写出来，更要读出来。通过声音，来让文学与读者亲近，这是赵丽宏和静安区图书馆的共识。据了解，“文学的声音”其实是一个文学音频库的建立。这项活动将聚合沪上知名作家的珍贵音频，通过聆听作家朗读自己的文学作品以及向公众推荐更多优秀的文学作品，让更多人走近文学，爱上阅读，共同营造优质的全民阅读氛围。目前赵丽宏正在和静安区图书馆拟定篇目，并着手知名作家的邀请工作。一旦“文学的声音”音频库建立，读者可以到图书馆现场或者通过网络，感受到文学声音的力量。

## 文化动态

“2017年度全国美术馆优秀项目”揭晓  
上海民营美术馆等项目获奖

青年报记者 郦亮

本报讯 由文化和旅游部评选的“2017年度全国美术馆优秀项目”日前揭晓。这个过去通常由全国著名美术馆“垄断”的评选，今年出现了一些新的情况，一些地方美术馆所策划的优质展览也纷纷入选。重量级优秀艺术展览正呈现出一种百花齐放的态势。

青年报记者注意到，上海民生现代美术馆作为一家民营美术馆，两个项目“透明的声音”展和“上海制造：

那些年的美术电影”分获优秀展览项目和优秀公共教育项目。这在全国地方美术馆中也是不多见的。

上海的美术馆方面，除了民生现代美术馆的两个项目获奖外，中华艺术宫的“容量和张力——2017上海国际版画展”和“文教结合——走进美术馆”、上海油雕院美术馆“孤帆一片日边来——吴湖帆文献展”、上海梅尔尼科夫美术馆“走进艺术大师——美术馆教育平台”、龙美术馆“中学生志愿者成长计划”等也分别获奖。

中国展台首次亮相  
保加利亚国际文化旅游博览会

第15届保加利亚国际文化旅游博览会19日在该国古城大特尔诺沃开幕，中国文化旅游展台首次亮相该博览会。

展会上，中国代表团以“美丽中国”为主题，重点推介宁波等“一带一路”沿线重要城市文化旅游亮点，以及上海、云南等中国南方地区的文化

旅游特色，吸引许多到访观众。

中国驻保加利亚大使馆文化参赞顾洪兴在接受新华社记者采访时说，中国人自古以来重视文化和旅游的结合。读万卷书，行万里路，文化和旅游相得益彰。中国此次参展正是希望以文化旅游为纽带，促进与中东欧国家的文化旅游合作。 据新华社电

## 408头号大“屏”，享惊喜！享智能！

大一点，再大一点，还要再大一点，屏幕就要越大越好，互联生活就是要被放大再放大！东风标致408是公认的“全能型”选手，空间大、动力强、操控好、油耗低、科技配置丰富、安全又舒适，在各个方面都有着优秀的表现，但是还记得那句“比你优秀的人还比你努力”吗？是的，原本就实力不俗的东风标致408又要放“大”招！

2018年4月10日~5月31日，购买东风标致408豪华版即可免费更换11.6英寸原厂精品大屏，打造属于每个车主的“大联欢”！

## 横竖就是大！

11.6英寸高清超大屏幕，不仅反应灵敏，界面更加清晰、直观，操作起来也更简单易掌控，还有多区域分屏互动技术，多区域功能并存，为副驾驶乘客的旅途增添乐趣。

## 怎么都能联！

这块超大触控屏支持MiuDrive双平台智能手机互联系统，车载系统与手机屏幕同步互联，实现双屏双向控制。驾驶员可以通过语音识别、方向盘按键控制、手写输入轻松实现拨打电话、收发信息、使用导航、收听音乐等功能，还让导航、娱乐等功能同框出现，确保了行车的便利性和安全性！

## 越看越喜欢！

怎么看都是贴心小棉袄！无损音乐，高清视频统统实现，不仅音效像素效果一流，还拥有断点记忆，支持断点续播，走到哪里看到哪里，终于不用担心重新开始了！

除此之外，东风标致408目前还有多项优惠政策，并提供多项购车金融方案供消费者选择。2018年4月10日~5月31日期间，凡购买东风标致408全系任意车型即可享受全额购置税补贴、最高4000置换补贴，如果分期购车，更有36期0利率的至尊优惠。与此同时，活动期间购买东风标致408全系任一车型还将获得6000保险补贴。

## 岂止于“大” 408 全能出击

除了超大屏幕给消费者带来的极致享受外，从简约线条勾勒出的外观造型，



到舒适安静的驾乘环境，再到2730mm超长轴距带来的车内空间，东风标致408在每一个细节上都诉说着来自塞纳河畔绅士的优雅与细腻。

来自家族式的前格栅加上卤素大灯，营造出一种简洁明快的亲切感，1488mm的高度让整辆车看上去颇具质感。搭配17寸的十辐双色轮毂，整辆车给人的感觉既有中国式的亲切，还有法国式的浪漫，简约而不简单。

在内饰方面，除了免费加装的11.6英寸中控液晶大屏幕，它让我们惊喜的地方还有很多。东风标致408在车身加入高性能隔音材料，并针对空调性能加以优化，有效地抑制了噪音，为驾乘者营造一个安静的车内环境。同时408还拥有2730mm的超长轴距和4750mm×1820mm×1488mm的车身尺寸，为驾乘人员带来相对宽松的腿部和膝部空间，即便是长时间的驾乘，也不会感觉过于疲惫。

在动力方面，东风标致408搭载了屡获国际大奖的350THP和230THP两款明星发动机，以及1.8L CWT 黄金主流发动机，其中350THP涡轮增压直喷发动机可输出123kW的最大功率，峰值扭矩达到245N·m/1400-4000rpm。同时超强T动力配合“STT智能启停技术”，不仅起步快，在驾驶员保持自身驾驶习惯的情况下，还能达到节油效果，百公里油耗最低可达4.9升。

东风标致408自上市至今，获得了众多消费者的认可，也被公认为性价比超高的“全能”车型，如今0元换购11.6英寸原厂精品大屏更是锦上添花——内饰更加美观且富有科技感，操作也更直观便捷，充分满足消费者的互联需求。此次活动时间有限，如果您想加入“大屏”一族，不妨详询当地授权经销商或致电400-8877-108，与东风标致408一起“大联欢”。

## 时隔三年QDII额度有望“重启” 新经济主题或成布局重点

QDII额度重启有望成为外汇领域开放的第一枪。业内人士指出，QDII基金有望迎来更大的发展空间，新经济等领域或成为机构未来布局的焦点。经过十余年海外资本市场洗礼，基金公司的海外投资能力也得到了充分考验。以海外投资能

力领先的工银瑞信为例，Wind数据显示，截至4月17日，工银全球股票QDII最近三年、五年的回报率分别达37.46%和90.74%；工银全球精选股票QDII最近三年、五年的回报率也分别达到40.09%和90.62%。

## 腾讯音乐人重磅推出“原力计划”

4月17日，腾讯音乐人在上海MAO Livehouse举行“不凡觉醒”原力计划发布会，正式对外推出2018年重磅项目——“原力计划”。腾讯音乐人“原力计划”将面向全网线上征集优质的原创音乐作品，聚合腾讯系全平台力量，从音乐投资制作、线下演出支持、专业培训、宣发推广等方面切入，全方位扶持原创音乐人，发掘优质原创音乐。

据悉，“原力计划”邀请到中国著名音乐

人胡彦斌、谭维维和美国著名音乐制作人Justin Gray三大重量级导师坐镇，并联合数十位圈内专业人士，共同为参赛的原创音乐人保驾护航。他们将在未来4个月的比赛中，与广大网友一起对音乐作品进行甄选、投票，并给予参赛的音乐人专业性指导和培训，最终见证“原力之星”的诞生。可以预见，腾讯音乐人原力计划将成为孵化中国优秀原创音乐人的一个理想阵地，有望为整个中国原创音乐的土壤注入新的生命力。

## 第44届环球国际小姐“MISS GLOBE”川传大学生于易洲夺冠

在经历了为期一周的赛事封闭集训，第44届环球国际小姐“MISS GLOBE”中国区总决赛于4月7日晚正式在上海新华索菲特大酒店成功举办。本次总决赛，由2016年环球国际小姐全球冠军PADEL DIMPLE CHETAN；冻龄女神翁虹；亚洲小姐杨恭如；香港小姐郭可盈；影视明星欧阳震华等众多明星名流组成的评审团。他们共同选出了本届环球国际小姐中国区总决赛冠军于易洲。

本次比赛是由上海阳瑞实业集团有限公司主办。深圳市蓝天碧海文化传播有限

公司和深圳视线传媒联合主办。当晚，所有的佳丽通过内衣走秀、晚装走秀等不同主题的演绎，向我们呈现了一场丰富的视觉盛宴。与此同时，经过长达3小时的比赛，现场评委打分及网络投票，本次大赛总共决出10个单项奖及前9强选手。就读于四川传媒大学的12号选手于易洲凭借自身在现场出色且稳定的发挥，从30多位佳丽中脱颖而出，摘得第44届环球国际小姐中国区大赛的桂冠，她将在年底代表中国参加全球性的环球国际小姐大赛。11号选手拉初获得亚军，5号选手贾星悦获得季军。

## 联储证券荣获“君鼎奖-2018中国区五星资产证券化项目奖”

4月20日，由证券时报主办的“2018中国债券&ABS融资创新论坛暨2018中国区优秀债券&ABS投行颁奖典礼”已落下帷幕，联储证券凭借出色表现从激烈的角逐中脱颖而出，其担任推广机构的仪征技师学院PPP项

目资产支持专项计划荣获“2018中国区五星资产证券化项目”大奖。据了解，“君鼎奖”评选活动是由人民日报社旗下《证券时报》举办，已连续成功举办十二届，是资本领域颇具影响力和被众多投行认可的评选。

## 中证工银财富基金指数调仓 医药“牛基”工银瑞信前沿医疗入选

近日，中证工银财富基金指数公布今年首次成份基金调整结果。工银瑞信前沿医疗股票基金凭借持续领先的投资业绩，同时入选中证工银股混基金指数和中证工银配置基金指数。银河证券数据显示，今年一季度工银瑞信旗下有8

只主动权益类基金位列同类涨幅榜前十，其中工银前沿医疗股票、工银医疗保健股票和工银养老产业股票表现最为抢眼，不仅净值涨幅均达10%以上，而且排名均位居同类前5。